



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	25. 11. 8:00	Po nakani za zdravlje (N.V.)
Utorak	26. 11. 6:15	Po nakani (N.V.)
Srijeda	27. 11. 8:00	Po nakani (N.V.)
Četvrtak	28. 11. 6:15	Za duše u čistilištu
Petak	29. 11. 7:45	† Kuzma Pecotić
Subota	30. 11. 7:15	
	18:00	Po nakani FIS
Nedjelja	01. 12. 10:30	Za sve dobročinitelje naše Zajednice

S bojanjem naše crkve, ako bude sve po planu, započet ćemo poslije 01. 12.

Najavljujem da ćemo u nedjelju 01. 12. obilježiti 20. godišnjicu gradnje ove naše crkve sv. Jeronima. Poslije sv. Mise imat ćemo ručak u našoj dvorani. Svi ste srdačno pozvani i recite drugima u ovom događaju. Molim vas da prijavite vaš dolazak kako bismo mogli planirati ručak.

U dvorani smo pripremili kutije za odlaganje prehrambenih namirnica koje ćemo podijeliti siromašnima za Božić. Potičem vas da idućih nedjelja donosite ulje, brašno, šećer, različite konzerve i sve što može trajati i dobro doći potrebitima. Hvala!

U Hrvatskoj će se 01. 12. organizirati referendum o pitanju braka. Pitanje će glasiti: Jeste li za to da se u Ustav RH unese odredba po kojoj je brak zajednica muškarca i žene? I mi u iseljeništvu imamo mogućnost izaći na taj referendum ako smo se prijavili. Oni koji u svojim HR putovnicama imaju upisanu južnoafričku adresu mogu pristupiti glasovanju bez prethodne registracije. Učinite taj mali napor i izađite na referendum i zaokružite ZA! To je prvi referendum u RH koji se raspisuje na inicijativu samih građana a treći u povijesti RH.

Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku 26. i 27. 04. 2014. Imamo li u našoj zajednici nekoliko mladih koji bi mogli sudjelovati na tom susretu?

Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznavaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.

NEDJELJA KRISTA KRALJA (C) 24. 11. 2013.

*Pripjevni psalam: OBRADOVAH SE KAD MI REKOŠE:
„HAJDEMO U DOM GOSPODNI!“*

MOJ KRALJ

Moj je kralj rođen u pojati i kroza sve svoje dane nije imao kamo nasloniti glavu kako bi me poučio da mi svega vijeka valja putovati.

Moj je kralj dijelio život s odbačenima i nedostojnima kako bi me poučio da prihvatim svakoga jer je svatko dostojan da ga sunce obasja, da ga dažd blagoslovi.

Moj je kralj prao noge svojim podanicima kako bi me poučio da su kralj i podanici pozvani da budu ljubitelji jedni drugih.

Moj je kralj poput razbojnika bio razapet na križu i umro na njemu kako bi me poučio da je uvijek moguće naći mostove koji vode naprijed ako se poruše svi mostovi za sobom.

KAKO JE SHVATIO

Sveti Augustin pita dobrog razbojnika Dizmu: „Kako li si jedini ti tada shvatio kalvarijsku dramu? Zar si čitao Pismo? Zar si bolje razumio Pismo od učitelja Zakona?“ I odgovara Augustinu Razbojnik: „Ne, nisam proučavao Pismo, nisam razmišljao o proroštvima. Nego, Isus je u me upro svoj pogled i u njegovim očima sam sve shvatio.“

BEZ MJERE

Bog nas je uz ljubio prvi. On, tako velik, ljubio nas je preko svake mjere, potpuno nezasluzeno. Uz ljubio je nas, koji smo tako maleni i samo prijezira vrijedni.

Prema tome, zar nismo dužni ljubiti Boga bez mjere?

Ljubav koja se odnosi na Boga, odnosi se na Neizmjernoga. Pitam vas, kakvu mjeru može imati ta ljubav?

Neizmjerni Bog ljubi. Vječni Bog nas ljubi. Najviša ljubav Riječi! Ta ljubav nas ljubi! Veličina bez granice, Mudrost i Mir nedokučivi, Bog nas ljubi!

Kao odgovor, možemo li mjeriti svoju ljubav?